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HserkMztéségi freist
Nagy-ßecskerek,

EApelya-utcx* 1-aö «iám,
aoTá a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Per. Pál könyvnyomdája 
Nagybeeskerek, Zápelya-ateza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére to- 
aatkozó femólaláeok intézendők.

Telei#» SÍ. Más.
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— is et

tfi Egész évre 
Félévre —
Negyedévre 
Egy hóra -

— Egyes szám ára 4 kr. —

• »
S •
1 »

Hirdetések
IKwm Jk a kiadóhivatalban fogadtatnak «L 

Azonkívül az összes hirdetés 
irodákban.

$ Aá Mkk

POLITIKÁI NAPILAP Megjelenik
vasár- és Saaepaapek kivételével 

síadaveap esti t éréig.
Felelős saerkeastö : Dr. Br&jjer Lajos.

Nagyheoskerek, $899. XXVIII. évfolyamv 258 m>m. Péntek, november 10.

Utóhang az indemnitási vitához. átalakulási processzus alatt állandó elem­
nek bizonyult s mint az eró'k égvén 
súlyának konzerváló biztosítéka vált be. 
Ennek mindenki örül. 
kivételével. Ez harminc éven át 
sem
született gyengeségét és tarthatatlanságát 
hirdette.

HÍREK.Budapest, november 10.

(P. C.) Mi sem bizonyítja világosab 
bán azt a nagy fordulatot, mely Magyar 
országon a lelkekben helyet foglalt, mint 
az a tény, hogy a képviselőház a Széli- 
kabinetnek kétszer huszonnégy óra alatt 
megszavazta a négv hónapos budget pro­
vizóriumot. Magyarországon, hol az 
demnitási vita a bizalmi kérdés bevonása 
által mindig nagyobb terjedelmet szokott 
ölteni, ez a sima elintézés igen jellemző 
horderejű esemény, melyből következtetni 
szabad, hogy a kormány úgy fölfelé, mint 
lefelé oly erős pozíciónak örvend, hogy 
az ellenzéknek nincs bátorsága, nagyon 
heves támadást intézni ellene.

Az indemnitási vitának, ha rövid volt 
is, mindamellett voltak érdekes mozzanatai.
Politikai tartalmat különösen Széli Kálmán 
miniszterelnök nyilatkozatai által nyert, me­
lyeket a dualizmusról és a írón és nemzet 
közt való egyetértés szükségességéről tett

A dualizmus értékéről tett nyiktko- . Annak a beteges passziónak is, mely 
zatra egy túlzó szélbali szónok nagyításai “mdlg erzelmi ellentétet szimatol korona 
adták az okot, aki azért panaszkodott, hogy f “emzet. köz*» államférfim bátorsággal 
mialatt az utolsó harminc év körülöttünk és .n7es h ^készséggel szemébe nézett
mindent alaposan átalakított, ennek az f miniszterelnök. Kérve-kér te az ellenzé- szerint még több hitelszövetkezet megalaku- 
egész világrésznek uj alakot adott, egyedül ek, ve8re egy8zei m<ir h gyjon fel Jása várható a közeli jövőben, miután mind
a dualizmus maradt változatlan. Ez a szó- ezz<? a v Szetes szó ásával. Korona és szélesebb rétegben köztudattá válik, hogy föld- 
nok elég naiv volt, hogy ezt hibául rótta Piment együtt képezi a törvényhozó müvelö népünk gazdasági érdekei a leghatéko- 
fel a dualizmusnak. A miniszterelnök egy hatalmat. Akaratuk összhangja alkotja nyabb módon szövetkezetek alakításával mozdit- 
rendkivül szellemes válaszban, mely Ma" Magyarországon a törvényeket. A törvény- ^ elö és az oly kár08nak bizonyult gabona 
gx arorszáo1 határain messze túl a letma- hozás tényezői közt való harmónia Ma- i,, . i, , , , . - ^ ^
gyobb figyelmet fogja felkelteni s rokon- SY^ország legdrágább birtoka, állami és , ® \. “k 13 C3ak akkor fognak megszűnni,
szenves fogadtatássfl fog találkozni, be- nemzeti boldogulásunk legreálisabb záloga. a hlte re ^oruit ki8gHzda községében kaphat 
1 • ® , ue „ . . , , ö Olcsó pénzt. Különösen örvendetes jelenség az
bizonyltot.a, hogy a dualizmus magasan E szavak lefele voltak intézve. Meg-- hno-v tnhh „ laii-A , e. y , . . /
felette áll az efféle támadásoknak. Kifej- hallgatásra találnak és lelkesedést kelte- ! szövetkezetek alakításán mert 7 Tr ’
'«'* » mim-tereMk, hogy amit a fU' nek tek a, ország khzvéi.ményéné,, m ,y | Tm Zgt S

i1,P 3 7bff8 "í[ mindenkor óvakodott attól, hogy ,zg ,6 kének felismerése mMinkibb terjed. Az emli-
Ä5Ä “4. :gS;3».l ■ £“ÍIÍ, ’”ä°‘ •i|“ ■ - :» ~’*k ““ •«“ -

Deák Ferenc rendszere az európai °’ mi °n

Tájékoztató.
November 12- Állatdijjazás Nagybecskereken.
November 20. Közig, bizottság.
A gőzfürdő mindennap segged * órától délig 

az urak részére nyitva van; hölgyek 
és pénteken d u. 51/, óráig; ngyanazon napokon ft-tól 
P-ig este urak részére is. A kád-fürdő egész nap esle 
7’/j óráig nyitva marad.

a közjogi ellenzék 
egyebet

tett, mint, hogy a dualizmus vele-
részére ked de,

A történelmi tapasztalat most ime 
meghazudtolja ezt a felfogást. Joggal hi í 
vatkozott rá Széli, hogy ha ez bántja 
közjogi ellenzéket, annak csak maga az 
oka. Es egyben kimondta azt a nagy szót 
melyet egész Európa meghallani és" mél­
tatni fog, azt a szót, hogy a közjogi ki 
egyezés szerzői a dualizmust soha sem gon­
dolták mulékony modus vivendinek, ha­
nem egy háromszáz éves viszály végle­
ges elintézésének és államiságunk feji 
téséhez maradandó jogalapnak. Intés ez 
Ausztria felé is, hol legújabb időben a 
föderalizmus kezdi rázogatni a dualizmus 
feltételeit.

ín-
— Audencia. A király tegnap 10 órakor 

általános kihallgatást adott, melyen a kővetkező 
torontáli urak járultak ő Felsége elé : Gróf Cse- 
konics Endre és báró Daniel Ernő.

a

— Uj hitelszövetkezet, Ürményházán
bán tartatott

napok-
meg az országos központi hitel- 

szövetkezet tagjaként megalakult hitelszövetkezet 
alakuló közgyűlése, melyen a megyei központi 
hitelszövetkezet könyvelője által volt képviselve. 
A szövetkezet megalakulása Steyer Péter 
jegyző fáradozásának köszönhető, kit hathatósan 
támogatott Nigrinyi Alajos ottani plébános. 
A szövetkezet tagjainak száma 65, kik 208 
üzletrészt jegyeztek. Az igazgatóságba beválasz­
tattak : Szarvas Mihály, Eleven Pál, Kiss Mihály, 
Tószegi István, Fehér István, Horváth János; 
a felügyelő-bizottságba: Steyer Péter, Pálfy 
Ferenc, azonkívül Todor Máté. Értesülésünk

esz-

:

valkánvi zöldségtermelők 
nem fogják felpanaszolni, miszerint zöldségüket

A „T0R0NTÁL“ tárcája. Felve es meghatottan tekintett reám. Nagy 
Elmúlhatott vagy egy félesztendő és én még szemei nedves fényben égtek, izzó pír futotta 

mindig nem tudtam, miből él Jaques s omszéd be sápadt arcát, azután hirtelen megragadta 
és a családja. A szomszéd nem volt bő eszédü, karomat és szobámba kisért s becsukva 'utánunk 
ellenkezőleg szótukar volt Érthető érdeklődéssel a szobaajiót — megtörte némaságát.

SZOr életviszonyaik felöl Ön derék fiatal ember, — mondá -- áldja
az asszonyt.)!, de hiába, mindig kitérő választ meg az Isten. Ez a kézezoritások gonosz tekintetet 
kaptam, a melyek zavarosok s esetlenek voltak, feledtet el velem.

Egy borongós délutánon, a mikor kedvetle- j Leült az ágyamra és kiöntötte szive bánatát,
niil róttam a boulevardokat, egyszerre szemben Bevallotta, hogy a hullavivöktöl azelőtt, a mikor 
jött velem egy alak, a melynek látása megdob még nem tartozott közéjük ö is undorodott, 
bentett. Paris munkás osztályának egyik páriája De most a hosszú, sokszor órákig is el-
volt fekete öltözetben, fehér nyakkendővel, fején tartó temetések alatt, meg a mialatt a sírba tett 
cilinder. Két karjára fektetve vitt egy kis ko- j koporsót elhajolták, sokat gondolkozott felőle
pors6t és most nem tudja felfogni az undor és meg­

vetés okát.

Jacques szomszéd.
kérdezősködtem néhányVisszaemlékezés.

— Zola Emil. —

I.
Húsz éves voltam. Ott laktam a rue Gra- 

cieuse valamelyik rozoga házának egy padlás­
szobájában. Alacsony ablkom a iardin’des Pián 
tesra nyílt ...

Akkor még ott nem ismerték az emeletes 
házakat, alacsonyak voltak a viskók s igy az 
én padlásszobámhoz két ugyancsak elkoptatott 
lépcső vezetett. Hideg, barátságtalan szobám csu 
pasz fehér falai börtönszerüek voltak és mégis 
most, hogy visszaemlékezem ez ifjúkori tanyámra, 
úgy látom, hogy az egész nagy helyiséget fényes*
napvilág tölti meg, kopár falain derűs napsugár 
játszik. °

Szemeit földre szegezve s könnyű ter­
hével gondolatok nélkül lépdelt, miközben lábai Húsz éves koromban - telve a kiilönc-
aiait ropogott a kav cs. E gyermek temetés meg- ségek és a romantikus eszmékkel meg tudtam 
kapóan szomorú képe lekötötte figyelmemet. volna csókolni egy hóhért. S igy Őszinte voltam

A mikor megálltam, a koporsó vivő ember a mikor fillozofiai okolásokkal bizonyítottam be 
felnézett, de hirtelen elforditá fejét. Késő volt neki, hogy hivatala szent foglalkozás. De ő csak
már, megismertem. vállat vont, összedörzsölte kezeit s lassan, ötölve-

A hullavivő a szomszédom volt. hatolva igy beszélt:
Utána néztem sokáig, mint ingadozott most —■ Látja jó uram — az emberek

járásában, mint szégyelt szégyenét . . . Sajnáltam, gonosz tekintete engem legkevésbbé bántanak 
hogy észrevett. Fejét lehajtva fordult be jó — ha a feleségem és a 
messze a temető felé vezető utcán — bizonyára Csak egy, egy okoz nekem gondot, 
azon gondolkozott, hogy többé nem számíthat hagy aludni a hosszú éjszakákon át. Mi ketten
tőlem kézszoritásra. az öregek, az öreg asszony meg én, mi csak el

tudjuk viselni a szégyent. De a fiatal leányok 
. , nagyon nagyravágyók. Szegény kis lányom —

. m MasnaP vagy tan harmadnap találkoz- j az fogja egyszer mind a hármunk szégyenét át 
I • kk Ü IePC30D- Hgy látszott rajta, hogy szenvedni. Mikor öt éves volt, egyszer látott 
egjobban szeretne a fold alá sülyedni. Félelem- j egy temetést s mikor meglátta azt, aki úgy

, , e V7- apU C aL ,!zenayes fiihoz, nehogy | keresi a kenyerét, mint az' apja, sírni kezdett
zz m érjen a ruhája. Lenézett a földre s j s úgy félt, hogy én azóta nem merem előtte

reSZ m ,ngesz fe3teöeP* felölteni fekete ruhámat. A lépcsőn szoktam fel-
„ -M-egalitam, az arcába néztem s megráztam öltözni és levetkőzni.

erősen a kezét. Részvéttel voltam Jaques szomszéd iránt.

Szomszédomban egy család lakott, jókedvű 
kacagásuk átcsengett hozzám.

A családapából, anyából és egy hét-nyolc 
éves jókedvű leánygyermekből állt.

Az apának bámulatos szép formájú feje volt. 
Erős szemöldei alól nagy fekete szemek villogtak. 
Komoly arcába gyakran jelent meg egy szé 
gyenlős, félénk mosoly ; gyakran pirult el s jött 
zavarba, mint akár csak egy fiatal leány. Egyre 
az árnyékot, a homályt kereste s úgy húzódott a 
fal mellé mint egy szégyenkező, kegyelmet nyert 
gályarab.

szava s

gyermekek jóllaktak.
ami nem

III.

Leereszkedő köszönésem nemsokára 
barátkoztatta velem. Titokzatos 
kintete 
is fogtunk.

meg-
arca, jóságos te 

megtetszettek nekem Néha még kezet

A hivatalos melléklet 234 számával.
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2 Torantál 1899. november 10.i
potom áron kénytelenek elvesztegetni, hanem 
megemberelve magukat, szövetkeznek és wag 
gonként szállítják be zöldségüket Temesvárra, 
Nagy Becskerekre, Szegedre, vagy más kedvező 
piac-helyére.

tenni, hogy t. i. az ügyállás a fentiek értelmé­
ben felderittetvén, a belügyminisztérium kéret- 
tessék fel újból, hogy az anyagi zavarokkal küzdő 
város számára az említett községi fogyasztási 
adópótlékok beszedésének jogát adja meg.

egy fillérrel való leszállítása, viszont az ajánlási 
di] és a kocsipostai küldemények tetemes dij- 
felemelését nem nagy örömmel fogják fogadni.

— Nyilt felhívás! Felkérettünk a kővetkező 
sorok közlésére : A

í -

nagybecskereki polgári dal-
— A Zombor—ó becsei vasút ügye végleg 

befejezést nyert. E hóz 24 én kezdik meg a köz- 
igazgatási bejárást. 0 Becsén 29-én és 30 án

egylet igazgató választmányához !
Hallomásból az emberi önérzetet fellázító 

azon esetről vettem tudomást, hogy a daltestület 
egy elhalt szerb pártoló tag temetésén megjelent 
azon célból, miszerint kötelességét lerója, 
hogy

— Uj postai tarifák. Megírtuk annak ide­
jén, hogy a kőtelező koronaérték-számitás be- 

_ , . hozatala alkalmából uj, módosított postadijszabást
működik a bizottság. A közigazgatási bejárás I fognak életbeléptéim. A kereskedelmi miniszter
után rögtön hozzálátnak a vasút építéséhez, mely a jövfi évi költségvetésnél már ezeket a módo- 
a jövő őszre teljesen elkészül. A torontáli kö- j sjtott tarifákat vette alapul s azokból 604.644
zönséget ez a hir annyival inkább érdekli, mivel korona bevételi többletre számit. A tarifa tételei
1 J ® _ ormí*n megkaptuk volna az összeköttetést J fillérekben a következők: 
a Bácskával, feltéve, hogy a Tiszát áthidalják a 
két Becse között.

I

t i.
gyászszertartást elbucsuztató dallala

kisérje, a mikor
lelkész kijelentette, hogy a szerb rituale 
engedi meg

? is a szolgálatban levő szerb
eddig ezután

Egyszerű levelek dija kül­
földre (kivéve Ausztriát, Bosz­
niát, Németországot, Szerbiát, 
Montenegrót és Romániát) fillér

nem
magyar vagy német dalt a rava­

talnál elénekelni. A mennyiben ezen hir a való­
ságon alapul, engem írásban értesíteni szíves­
kedjék a t. választmány, hogy illő helyen ezen 

j lázitó viselkedést megtorlás tárgyává 
° | hessem.

— Munka-hiány. Resiczáról írják: Az állam- 
vasút társaság itteni gyártelepein már hónapok 
óta tartó munka-hiány érezteti hatását a közeli 
Aninán is. Értesülésünk szerint ugyanis ott leg- 
közelébb két köszéntárna üzemét beszüntetik, mert 
a munka hiány folytán a szénkészlet annyira fel
szaporodott, hogy a szénbányászat leszállítása | Nyomtatványok: 
szükségessé vált. Ezen intézkedés folytán Ani 
nán mintegy 500 munkást el fognak bocsátani.

20 25
Levelezőlapok Ausztriába, 

Boszniába, Németországba, Szer 
hiába és Montenegróba . . .I * n tétetí 4

I Maradok tisztelettel
Belföldön 10 gr.-ig

lekötelezettje50VI
Szabó Károly, 

mint egy!, diszelnök.
. . Egy újságíró ha ál a. Fővárosi levelezőnk 
írja: Neszmélyi (Neuhauser) Artur hírlapíró az 
ejjel rövid, e szerfelett kínos betegség után, a 
Ferenc-József-kórházban, huszonhat éves korában 
meghalt. A magyar zsurnalisztika tehetséges, 
agilis munkást vesztett benne. Halála mély meg- 
illetödést kelt kollégáiban, a kik szerették, mert 
jó, Önfeláldozó kolléga volt. Most két hete 

| betegedett, agykéreglobja ámadt 
i első perctől kezdve menthetetlennek

— A községi fogyasztási adópótlék tárgyá­
ban a belügyminisztertől rendelet érkezett Nagy- 
Becskerek városához, melyben a városnak e 
tárgyban hozott határozatát feloldja a miniszter s 
utasítja, hogy ez ügygyei újabban foglalkozzék oly 
értelemben, mely szerint a város fölterjesztésé­
ben kitüntetett behajtási költség (6908 frt) le- I Montenegróba 50 „
szállítandó lenne, miután különben a városnak . A többi külföld. 50 „ . .

r ... , . ,, üzleti papírok (minimális dle-
iogyasztasi adopotlek behozatalából semmi

lenne, ügy látszik, itt tévedés forog Áruminták, belföldön 50 gr. ig
fenn, miután a város által kitüntetett 6908 frtnyi külföldre (kivéve Ausztriát, Bosz-
költségösszeg szükségeltetik a város által jelen- niát> Németországot, Szerbiát és
leg megváltott állami hús és fogyasztási adók Montenegrót) 50 grammig . .

behajtása korul, semmiesetre pedig azon községi Ajánlási dij (a helyi forg. kivé- 
vogyasztasi adópótlék beszedése körül, a melyek 1 telével)
szedhetését a város a kormánytól kérelmezte. | Tértivevény....................................
Ugyanis miután a községi fogyasztási adópótlék Utalványok a külföldre (kivéve 
beszedése a város által már amugv is alkalma- Ausztriát, Romániát, Szerbiát,
sott közegek által történnék, semminemű újabb P„“írni 

költségét nem okozna a városnak még akkor Suly-illeték
sem, hogyha a jövőben a város a bús és bor- I Érték-illeték...............................
fogyasztási adót az államtól nem váltaná meg, I Kocsipostai küldemények 
miután ez esetben vagy az illető bérlő lenne köteles £rarö“lfj- A belföldön (az I

a községi fogyasztási adópótlekot is a város (a H-VI. távolsági fokozatban
számára beszedni, avagy pedig hogyha az állam I Ausztriába (az I. táv. fokozat
a hús és borfogyasztási adók beszedési jogát bán).................................................
berbe nem adná, maga az állam saját közegei * Ausztriába a II. táv. fokozatban
által hajtaná be az állami fogyasztási adókkal 
e§yüttesen a községi fogyasztási adópótlékot 
is. Értesülésünk szerint a városi tanács ily 
értelemben fog a képviselőtestületnek javaslatot

150
Irt: Ausztriába és 

Boszniába 50 
» 100 „

Németországba 50 „

|l :

I1
• i ;! 100

Itil- Szerbiába és

'i fi
"A

»• meg­
ás orvosai az 

tartották,
A Budapesti Újságírók Egyesülete, a mely­

nek az elhunyt választmányi tagja volt, az egye­
sületi helyiség erkélyére kitűzött fekete lobogóval 
jelzi gyászát.

ezen 
haszna nem 20

4
fm t|| i!11
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I — Szerencsés polgármester. Baja városában 
a közgyűlés huszonöt bizottsági tag indítványára 
tegnap egyhangúlag elhatározta, hogy a polgár- 

j mesteri fizetést 1900. év január hó 1-étöl 2400 
i forintról háromezer frtra emeli.

20
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— A szeszes italok árai. A mint. olvasóink126
tudják,
1899. évi XXy. t.-c. végreh. utasításban a kor­
látolt kimérésekre nézve, főleg az égetett szeszes 
italoknál tulmagas árak szabattak meg, melyek 
a kereskedelmet megakasztották volna. Épp most 
vesszük az érdekes hirt, hogy teljesen megbíz­
ható forrásból eredő értesítés szerint a végre­
hajtási utasítás módosítására a pénzügyminisztéri­
umban intézkedés történt és pedig oly módon, 
hogy a korlátolt kiméréseknél megállapított árak 
lesz állíttassanak, ami bizonyosan mindenfelé a 
legnagyobb örömmel fog tudomásul vétetni.

176 az állami italmérési jövedékről szóló
126

•> i
|5Hfi, lí !u ■ 24 30

48 60
'

m 30
J, 60I-

A levelezőlapok dijának tervezett feleme­
lése a belföldi forgalomban elmarad s ezentúl is 
négy fillér marad: Kereskedő-világunkat különö­
sen érdekelheti az 50 és 150 grammos nyomtat­
ványok, valamint az áruminták szállítási dijának

\9.

i ;
B — Az anyakönyvi hivatalból. A nagybecskereki 

anyakönyvi hivatalban legújabban a következő 
bejelentések történtek:

Született: Gyukics Milán, gk. földmives 
fia. — Barta Bernát, izr. kereskedő, leánya. — 
Nagyvinszky Szvetozár, gk. borbély, fia — Sári 
János, rk. földmives, fia. — Varga Pál, rk. föld­
mives, fia. — Bénes Erzsébet, rk. fia. — Kocsis 
Verona, rk. cseléd, leánya. — Gruin Pál, gk. 
napszámos, leánya. - Messinger Mátyás, rk. sütő, 
leánya. — Pálfi Agnes, rk. varrónő, fia. — 
Szalma Róza, rk. leánya. —- Sebestyén Emil, 
rk., vasuti dijnok, fia. — Janosek Ágoston, rk. 
napszámos, fia. — Milya Döme, gk. napszámos, 

Perez Döme, gk. napszámos, leánya. — 
Vukadinov Lyubomir, gk. csizmadia, fii. — Czet- 
kov Dusán, gk. földmives, fia. — Gyukics Du- 
sán, gk. napszámos, leánya. — Popov Lyubomir, 
gk. napszámos, leánya.

Meghalt: Zsemberi Péter, rk. 14 éves, 
roncsoló toroklob. — Özv. Boleszny Ferencné, 
rk. 69 éves, veselob. — Hoff Mihály, rk. 18 
éves, szívbaj. — Mucz Vitályos, gk. 5 éves, 
zuzódás a fejen. — Barta Erzsébet, izr. 1 napos, 
életgyenge. — Gyukics Dragolyub, gk. 14 napos, 
életgyenge. — Rádiós Páiné, gk. 58 éves, bél 
csavar. — Kocsis Éva, rk. 2 napos, életgyenge. 
— Horvát József, rk. 15 éves, agy hártyalob. — 
Stojadinov Radivoj, gk. 2 hónapos, görcsök. — 
Ozv. Dénes Jánosné, rk. 49 éves, tüdövész, — 
Heinrich Péter, rk. 10 hónapos, bélhurut — 
Krézity Csedomir, gk. 1 hónapos, életgyenge. — 
Fejes István, rk. 2 éves, vörheny. — Teményi 
Nándor, rk. 1 x/2 éves, bélhurut. — Till Éva, rk. 
8 éves, vörheny. — Erdeiyán Milán, gk. hajós, 
34 éves, tüdövész. — Rávics Szvetozár, gk. 7 
éves, vörheny. — Dimitrievics Milutin, gk. 1 
éves, vörheny.# — Tóth Katalin, rk. 18 éves, 
tüdővész. — Özv. Termasics Lászlóné, rk. 64 
éves, aggkór. — Bon ti le György, rk. asztalos, 
41 éves, májlob. — Rávics Miklós, gk. 5 éves, 
vörheny.
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Felajánlottam neki, hogy tartsa fekete ügyvéd a törvényről. Es ez igen változatos ba­
mbáját nálam, itt zavartalanul öltözhet át s 
nem is fog megfázni, mig a lépcsőn olyan hideg
van ...

J
széd tárgy volt.

Egyszer egy fiatal leány volt, — a szegény 
I gyermeket egy szörnyű, gyilkos torokbaj ölte 

Nagy elő vigyázattal hozta el lehordott, meg — másszor egy öreg ur, valami magas ál- 
kopott fekete ruháját hozzám. Szűk padlás- j lásu hivatalnok, a kinek a koporsója majd letörte 
szobám egyik sarka volt az ő öltözője ezentúl. í a karját,

itj
- E

pedig hatan vitték. — Ilyenkor a 
tárezájában még volt pénz, benn volt az egész napi 
kereset, a miből egy sout sem költött magára... 
Minden eltemetett klienséről tudott valami érde­
kes bizalmasságot mondani. Elbeszélte, hogy mi­
lyen nehéz volt a koporsó, hogy mikor hallott 
belülről valami neszt, hogy milyen nehéz volt a 
szűk lépcsőn levinni

; ■
-

IV.BI—t
Egy szu-ette, bőrét vesztő úti láda állt 

bám közepén asztal helyett. Jacques annak 
alján tartogatta figyelmesen összerakott fekete 
ruhát.

: SZÓ

az

Pl Egyszer különös álmom volt. Úgy láttam, 
hogy a láda ott a szoba közepén egyre nyúlik, 
mind hosszabbá lesz, mig nem egész koporsó 
formát kap, a teteje felnyílik s abból egymás 
után kelnek ki a fekete ruha, a cilinder és a 
fehér nyakkendő.

A kalap csodálatos szökkenések közben gu 
rult ágyam alá. A kabát a levegőben szétnyílt 
s mint egy nagy szárnyú madáróriás lebegett 
nesztelenül kis kamrám levegőjében. A fehér 
nyakkendő felbomlott szalagja, mint tekergő 
kigyó húzódott felém . . .

Rémülten szöktem fel. — A fekete úti láda 
mozdulatlanul állt a szoba közepén.

Néha Jaqites szomszéd beszédesebben, derű­
sebb kedvvel jött haza. Köpenyét festőién vetette 
a vállára, kalapja fejebubjára csapva, nyakken­
dője félrecsuszva — dicsérgette az úri szives örö­
kösöket, a kik a halotti torból neki is juttattak 
valamit. Olyankor nagyon érzékennyé lett s gyen­
géd kézszoritások között igérgeté, hogy annak 
idején ö akar engemet a „jobb hazába“ le­
szállítani barátságból, ingyen, dehogy fogad el 
érte valamit ...

Kj éltem egy esztendeig az árny ék világ 
szomszédságában.

Egv reggel Jacques szomszéd elmaradt tő­
lem. Hat nap múlva meghalt.

Ajtóm küszöbén álltam s onnan néztem 
meghatottam mint viszi le az én barátomat két 
kollégája. Hallottam, mint étcelodnek lemenet s 
mint ütodik falho

S-
■ I
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V.
I Húsz éves agyam telve volt akkor minden 

féle fantasztikus álmodozással a szerelemről és 
a halálról. Az éjjeli látomány boldoggá tett. Ra­
jongtam Jacques szomszédért, mert ö a halottakat 
szolgálja ki es mert engem oly könyedén bele­
ringatott az édes, melankólikus temető hangu­
latba. Bizalmas közléseiből könyvet akartam Írni. 
Egy hullavivő emlékiratai

Esténkiot, mielőtt Jaques szomszéd átöltö­
zött volna, leült az ócska, bicegő ládára és el­
mondta napi élményeit.

Szeretett halottjairól beszélni, mint a hogy 
a festő, szobrász szeret a művészetről, a bíró,

I

A

z a koporsó.
Az egyik közülök — kis kövér alak 

odaszól a másiknak 
volt:

UHI
— aki magas és szikár

Haha! Most a hullavivö is bulla. Ilyen 
kor az ö sorsa is olyan, mint a többi embereké.

A kis kövér hullavivö tréfálni akart — olyan 
keserű volt az a tréfa, mint a milyen keserű 
minden éle philosophia szokott lenni.
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6.25
I 6 10

5.90
5 65 
6.40
6 35
520 
0— |

60—62 
62 - 64 
64-66 
39 - 41

Határidő-üzlet.
Budapest, nov. 10. (A nagybecskereki 

Lloyd-táraulat távirata.) Búzában a kíná­
lat kielégítő, vételkedv korlátozva Köt­
tetett :
Búza 1900. áprilisra . . 
Búza 1900. szept -re . . 
Rozs áprilisra.........................

májusra . .

8.14— 8 15
8.16- 8.17 
6 59— 6.60
5.16— 5 17 
495— 4.96

Zab i
Tengeri

Bánsági
Tiszavidéki
Pestvidéki
Bácskai

Búza

VASUT.ÜGY

144.765/99. szám.

Pályázati hirdetmény.
(Pirszén (Coaks) szállítása iránt.)

A magy. kir. államvasutak igazgatósága 
az 1900. évi január hó 1-töi számitandólag egy, 
illetőleg három éven át évenkint mintegy 

600 tonna vontatási és 
280 tonna mühelyi célokra szolgáló kocka 

pirszén és
250 tonna mühelyi célokra szolgáló da­

rabos pirszén
szükségletét biztosítani óhajtván, eziránt nyilvá- • 
nos pályázatot hirdet.

M. kir. államvasutak.

i
Meggyilkolt huszár.

Budapest, november 10. (A „T o r o n t á 1“ 
eredeti távirata.) Bajáról telegrafálják: A Kis- 
Csávoly városrészben tegnap este felé borzalmas 
gyilkosság történt. Két paraszt legény 
megtámadott egy honvédhuszárt és meggyilkolták. 
Kocsis Istvánnak hívják a szerencsétlen áldoza­
tot és csak most vonult be a katonasághoz. 
Egyik altisztje tegnap délután elküldte Kis- 
Csávolyba, hogy egy rosszhirü házba egy leve­
let vigyen. A huszár engedelmeskedett. Fél hat 
órakor hagyta el a házat, hogy hazafelé induljon. 
Alig tett néhány lépést, a mikor két legény 
orozva megtámadta. Az egyik torkon ragadta, a 
másik pedig kést rántott elő és a meglepett 
bért annyira összeszurkálta, hogy vértől borítva 
eszméletlenül rogyott a tőidre. A gyilkos légé 
nyék még ezzel sem elégedtek meg, hanem ad­
dig fojtogatták és szurkálták, 
tettek benne. Azután a gyilkosok elmenekültek, 
szerencsétlen áldozatukat pedig vérben fagyva 
találták meg a járó kelők. Gyorsan bevitték a 
kórházba, a hol ma este, a nélkül, hogy eszmé 
letét visszanyerte volna, iszonyú kínok között 
meghalt. A rendőrség megindította a nyomozást, 
a melynek folyamán még az éjjel letartóztatták 
a gyilkosokat, Itráhl János és Bakó Mátyás kis- 
csávolyi legények személyében.

orozva

érti

mig életet sej-

Templomrablás.
Budapest, nov. 10. (A „Tor ont ál“ 

eredeti táv.) A battonyai lóm. kath. tem 
plomot ma virradóra ismeretlen tettesek 
kirabolták. A Mária-perselyt mindenestől 
elvitték, két persely tartalmát pedig kiüre- 
sitetiék. Bűnjelként egy vaskapocs maradt 
ott, melylyel a perselyeket feszegették. 
Ez hamarosan a második eset, hogy a 
templomba betörtek, de a bűnösöket akkor 
sem sikerült kinyomozni.

Háború.
Budapest, nov. 10. (A „T orontál“ 

eredeti távirata.) Londonból jelentik : Cas- 
trourtba az a megbízható hir érkezik, hogy 
Co'enso a búrok kezében van.

Budapesti gabonatőzsde.
Budapest, 1899. november 10 

A készáruüzlet hivatalos árjegyzései :

Torontái. IO
|

Az ajánlatok az 1899. évi november 
hó 18 i g beterjesztendők, a bánatpénzek pedig 
a megelőző napon déli 12 óráig beküldendők.

A pályázatra vonatkozó részletes feltételek, 
úgy szintén az általános szállítási feltételek, 
a magy. kir. államvasutak anyag- és leltár-be­
szerzési szakosztályánál (Budapest, Andrássy-u. 
73 szám II. emelet 43. ajtó), valamint mint 
den üzletvezetőségnél megtekinthetők, vagy a 
megállapított ár előzetes befizetése mellett a 
magy. kir. államvasutak budapesti nyomtatvány­
táránál posta utján is megrendelhetők, megje­
gyezvén, hogy az általános feltételek minden 
példányáért 50 fillér fizetendő.

A feltételeknek pósta utján való beküldése 
esetén 20 fillér pósta költség is beküldendő.

Budapest, 1899 október hóban.
Az igazgatóság.

■
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Nagy-Becskerekre, illetve Nagy-Becskerekről.
Érvényes 1899. november hó 1-től.

Érkezik:
a) u nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarra :
Zsombolyáról: délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p. 
Pancsováról: este 6 óra 09 p.

■

■
kW

(Antalfalva, Számos, Szécsányon át) d. e. 
11 óra 45 p.

Antalfalvárol: reggel 7 óra 21 p.
Temesvárról: délelőtt ll óra 45 p.; este 6 óra 37 p.; 

éjjel 9 óra 46 p.
VerseCZrÖl : délelőtt 8 óra 49 p.; éjjel 9 óra 46 p.

; Alibunárról: éjjel 9 óra 49 p
Zsombolyáról: (keskenyvágányu vonalon) délelőtt 11 óra 

20 p.; este 6 óra 45 p.
Csösztelekröl: (keskenyvágányu vonal) reggel 6 óra 24 p.

(csak minden kedden, pénteken és 
vasárnap).

77

.

m4b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarra:

Budapest—Nagy-Xikindáról: reggel 7 óra 52 p.; dél­
után 4 óra 45 p.; éjjel 10 óra 22 p.

I
t

Indul:
a) a nagybecskerek-bégaparti (thév.) pálya­

udvarról :
Zsombolyáraéjjel 3 órakor; délután 5 óra 30 p. 
PanCSOVára: reggel 8 óra 07 p.

(Szécsány, Számos és Antalfalván át) éjjel 
3 órakor.

-
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Antalfalvára: 
Temesvárra:

este 6 óra 40 p.
éjjel 3 órakor; délelőtt 9 óra 31 p.; dél­

után 5 óra 30 p.
Verseczre: reggel S óra 59 p.; délután 5 óra 30 p.
Alibunárra:

*ü
'.p

reggel 5 óra 59 p.
Zsombolyára: ^keskenyvágányu vonal) délelőtt 10 óra 

36 p.; este 6 óra 03 p.

b) a nagybecskereki (nknbvt) pályaudvarról:

Nagy Kikinda—Budapestre: reggel 5 óra 45 P.; dél­
előtt 11 óra 49 p.; este 7 óra 05 p.

- v-’„^

mMost jelent meg ■.-a

Ia

Gross-Becskereker .A33

Haus-Kalender fi

50-dik évfolyama
.

gazdag tartalommal, számos képek­
kel és hirdetésekkel az

- -----
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1900. évre. a.
i
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Kapható

Fleitz, Per. Fái
tikönyvnyomdájában 

IsT agy-Becskereken.
-•

1899. november 10.

flási
dij-

nni.
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Hal-

Színház.
— A vidéki színészet rendezése. Evek óta

húzódik már a vidéki színészet országos újjá­
szervezésének kérdése Most, hogy a szinészegye 
sülét uj alapszabályai elkészültek, a belügymi­
niszter utasította a szinészeti ügyek vezetőjét, 
hogy a vidéki színészetnek kerületi rendszerrel 
és évi százezer frtos állami segítséggel való ren­
dezését készítse elő. A jövő évi költségvetésben 
harminchatezer frt szubvenció szerepel a vi­
déki színházak javára; 1901-ben azonban a 
végleges újjászervezés mindenesetre megtörténik.

= Primadonna házasság. Kaposi Józsa is 
megtette, a mit annyi primadonna kollegája: 
férjhez ment. Most Kecskeméten működik, mint 
a Micsey-féle társulat primadonnája. Es Kecske­
méten vesztette el a szivét. Mihólytalvi Molnár 
Rezső nagyszebeni földbirtokos és volt huszár 
hadnagy vette nőül a kedvelt művésznőt a kecs­
keméti anyakönyvi hivatalban. Micsey F. György 
igazgató és Szentes János komikus voltak 
tanuk.
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Gyászünnep a királynéért.!g-
brt Budapest, nov. 10. (A „Torontái“ 

eredeti táv.) Az Erzsébet királyné emlé­
kére emelendő Örökimádástemplom köz­
ponti gyűjtő bizottsága 
emlékünnepet rendezett a

ig­
az

ma nagyszabású 
megboldogult 

királyné emlékére. Reggel 9 órakor gyász- 
mise volt az egyetemi templomban, melyet 
Császka kalocsai érsek mondott. Utána 
a Budapesti Katholikus kör dísztermében 
Vaszary bercegprimás mondott emelke 
dett, költői szellemű emlékbeszédet 
királyné fölött.
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A kvóta.

Budapest, nov. 10, (A „Torontái“ 
eredeti táv.) Bécsből telegrafálják: Széli 
Kálmán miniszterelnök és Lukács pénzügy­
miniszter ma hosszasabban konferáltak 
Clary és Knizauloczki osztrák miniszterek 
kel. A magyar kvóta-küldöttség egyébként 
a délelőtt folyamán ülést tartott a hetes 
bizottság megválasztása végett.

Hegedűs miniszter Pécsett.
Budapest, nov. 10. (A „Torontái“ 

eredeti táv.) A kereskedelmi miniszter e 
hó 15 és 20-ika között Pécsre látogat el, 
elsősorban azért, hogy a bányatelepet meg­
tekintse. A miniszter a püspöknek lesz 
vendége.
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Rozs uj elsőrendű 
„ másodrendű 
„ takarmány 
„ égetni való 
„ sörfőzésre való

,rx Osztrák meglepetés,
Budapest, nov. 10. (A „Torontái“ 

eredeti táv.) Bécsből jelentik: Szenzációs 
meglepetés érte ma az osztrák kormányt, 
melynek igen kellemetlen következményei 
is lehetnek. Az államadósság ellenőrzésére 
kiküldött bizottság, mely egyszersmind a 
valutacélokra szolgáló arany hovaforditása 
fölött is határoz, mai tanácskozásán kimon­
dotta, hogy a kiegyezést — mivel nem 
parlamentáris utón jött létre — el nem 
ismerheti s az 59 millió forint aranynak 
a bank részére való átadását megtagadja. 
Politikai és pénzügyi körökben Budapes­
ten is nagy feltűnést keltett a dolog. Az 
államadósság ellenőrzésére kiküldött bizott­
ságnak ezen határozata valóságos konster- 
nációt idézett elő az osztrák kormány és 
a bank körében, Az este érkezett magyar 
miniszterek is felette kellemetlenül lepőd­
tek meg e váratlan fordulat hallatára. 
Még meg sem Ítélhető teljesen a határozat 
egész jelentősége. A pesszimisták azt hiszik, 
hogy kérdésessé vált az egész kiegvezés, 
má’-ok szerint a bankegyezség forog vesze­
delemben, míg a kevésbhé skeptikusak 
csak a valutaszabályozás elodázását látják 
e határozatban. Voltaképen a Ciary-kor 
niány megbuktatására törekszenek ezzel, 
mert a klerikálisok igy vélik legkönnyeb­
ben kér észtül vihetőnek a kabinet újjá­
szervezését.
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4 Tomnlál. 1899. november 10.

vasut-Ugyek. Bánatpénz gyanánt az ajánlott mennyiségek 
értékének megfelelő 5°/0 készpénzben, vagy 
állami letétekre alkalmas értékpapírokban 1899. 
évi november hó 14 iki déli 12 órájáig az aradi 
űz' tvezetőség g 
po a utján oda 

Aradon, 1

Csődtömeg-eladás.
160.267/99. számhoz. Hagy. kir. államvasutak. Közhírré teszem, hogy Schweiger Al- 

, esetleg bért közadós, török-becsei kereskedő csőd- 
j tömegéhez tartozó s a csődleltár szerint 
| 8531 frt 43 krra be sült rőfösáruk, vász- 

nak, posztók, rövid ruk, bőráruk stb. a 
csőd-választmány határozata folytán sza­
badkézből, ajánlati verseny utján el­
adatnak.

Pályázati hirdetmény.
A magy. kir. államvasutak igazgatósága a 

jövő 1900. évben esetleg 3 éven át szükséges 
vont vörösréz csövek szállításának biztosítását 
óhajtván, ez iránt nyilvános pályázatot hirdet.

jer havában, 
zletvezetősóg.

(Utánnyomás nem dijazlatik.)
A z

Az ajánlatok legkésőbb folyó évi 
november hó 15-ó n déli 12 óráig be- 

a bánatpénz pedig folyó év 
november hó 14-én déli 12 óráig beküldendő. !

12258. szám 1899. Torontáli h. é. vasutak.

Anyagszállítási hirdetmény j A ajánlatok a becsérték 10°/o-ávaj,

A pályázatra vonatkozó részletezett fel- j sorolt anyagcsoportokbó^tényíegfs ILüktégleté- j w®llátVa 1899‘ évi november
nek szállítását 1900. évre, esetleg három”évre ! , 'Än *2 óráig Nagy becskerekre
biztosítani óhajtván, azoknak szállítására ezennel 1 dr‘ Mangold Samu becskereH üu-yvéd 
pályázatot hirdet. úrhoz, mint csőd választmányi elnökhöz

A biztosítani kívánt anyagok a követ- mtézendők. Később érkező ajánlatok fiz ­
iembe nem vétetnek.

terjesztendők

tételek, 
szállítási feltételek

mennyiségek, úgyszintén a különleges
magy. kir. államvasutak 

anyag és leltár beszerzési szakosztályánál (Buda 
pest, Andrássy ut 73.) megtekinthetők. kezük •

Budapest, 1899. október hóban. Akna-szén, 
bánya pirszén, 
kovács-szén, 
faszén,
motor-benzin, 
kőolaj 
hengerolaj, 
lepárolt ásvány olaj, 
égő repce-olaj, 
kenő repce olaj, 
tisztitó gyapot, 
tisztitó

i
Az ajánlatok elfogadása fölött a csőd- 

í v l,asztmány 1899. évi november hó Í8 ik 
| !iaPÍán Üéután 5 órakor fog határozni s 

joga lesz az ajánlatok közt szabadon 
választani, a beérkezett ajánlatokhoz kötve 
nincs. A tömeghez tartozó áruk leltár 

: SZPrm*:1 mennyiségéért és minőségéért 
j szavatosságot nem válal. Az elfogadott 
j ajánlat benyújtója köteles lesz a megve t 

tömeget 2 nap alatt átvenni, az ajánlati 
összeget a tömeg átvétele előtt készpénz 
ben kifizetni, viseli az átruházási bélyeget 
és illetéket A többi ajánlettevők bánat­
pénzeiket azonnal visszavehetik.

Az igazgatóság. 
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

26.707. szám- Magyar királyi államvasutak 
Üzletvezetöség Aradon.

Pályázati hirdetmény.
(Pályafentartási fák szállítása iránt.)

A magyar kir. államvasutak aradi üzlet- 
vezetősége a vonalai szükségletének fedezésére 
1900. és esetleg a következő 1901. és 1902. 
években szükséges pályafentartási fák szállirásá 
nak biztosítására ezennel nyilvános pályázatot ! 
hirdet.

i

rongy,
nyers vas, 
ócska öntött vas, 
bessemer acél, 
rugó-acél, 
különféle szálvas, 
különféle fémek, 
különféle

Az 1900. évi szükséglet, mely a 
megrendelés alkalmával még felemelhető, 
lejebbithető, a következő:
erdei fenyő deszka ........................
jegenye-fenyő-deszka .... 3 .

tényleges 
vagy Az áruba bocsájtott tömeget 

tekinteni szándékozók alóíirott 
gondnoknál T.-Becsén jelentkezzenek. 

T.-Becsén, 1899. november 8-án.

meg- 
tömeg­

es acél bádogok, 
mindennemű száraz festékek, 
kenezék és fénymázak, 
különféle bőrök és bőráruk, 
különféle szövetáruk, 
kötéláruk,
üvegek és üvegáruk, 
különféle ruggyanta és 
asbest áruk.

vas-

I3 m3

luc, n n ...
tölgyfa „ . . . .
vörös „
szélmeíszetlen jegenye-fenyő- 

, deszka ........
vágatlan luc-fenyőfa........................
faragott puhafa 12 mét. ig . . .

n n 12 mét. felül . .
faragott tölgyfa 7 mét.-ig . .

r ^ „ 12 mét.-ig . .
keritési sűrítési léc kemény fából

n n rt puha fából .
vágott léc puha fából .... 
keritési oszlop puha fából . . .
erdei fenyő-palló..............................
jégén} e-fenyő-palió........................
szélmetszetien jegenye-fenj ö palló
tölgyfa-palló........................
vörös fenyő palló ......
puhafa-rud....................................
keritési rúd tölgyfából 50,50 m. átm.

» „ puha fából ....
n n tölgyfából 80,80 m. átm.

kemény szálfa „ .
puha „

„ széldeszka 
fedő-zsindely . .

Ezen biztosított

1-5 „ 
12 „

15 „
70 „ 

292 „ 
204 „ 
419 „
50 „

180 drb. 
9600 „

55386 fm. 
2070 drb. 

12 m3
225 „

12 „

Dr. Szilágyi Ferenc,
mint a Schweiger Albert 

közadós csódtömeggondnoka.985-1.1

A kiírás tárgyát képező egyes cikkeket 
előtüntetö jegyzékek, valamint az általány és az 
egyes anyagokra vonatkozó különleges" szállí­
tási feltételek (utóbbiak darabonként 20 kr. és 
20 kr. postaportó beküldése ellenében) az alul­
írott üzletigazgatóságnál kaphatók.

A lehetőleg az ajánlott tárgyakra vonat­
kozó mintákkal és 50 kros bélyeggel ellátott 
ajánlatok, melyekhez a tőlünk nyert jegyzékek 
csatolandók, f. é. november hó 20 án déli 12 
óráig alulírott üzletigazgatósághoz „Ajánlat 12258. 
számhoz“ jelöléssel nyújtandók be.

A felajánlott anyag értékének 5% át bánat­
pénz gyanánt egy nappal előbb, azaz folyó évi 
november hó 19-ig főpénztárunknak külden­
dők be.

121! 8. tlkvi szám 1899. 982—1.1

Árverési hirdetmény.
A törökbecsei kir. járásbíróság, 

tkvi hatóság közhírré 
magyar országos központi takarékpénztár 
végrehajtatnak Cziczvarin Gyurica kumáni 
lakos végrehajtást szenvedő elleni 100 frt 
s jár. iránti végrehajtási ügyében a terü­
leten levő, Kumán község határában fekvő 

I 700. sz. tlkjkvben A. I 1—5. sorsz. 1397., 

2413., 2797., 4095. és 4217. hrsz a. fog­
lalt 0 hold 1066 Q-öí szántó 1436 frt 
kikiáltási árban 1839. évi december hó 

Az ajánlatban világosan kiteendő, hogy a 5 ik napján délelőtt 10 Órakor Kumán köz- 
pályázó a torontáli helyi érdekű vasutaknál ségházában árverés alá fog bocsáttatni és

leges szállítási feltételeket ismeri s hogy azokat ! 6 k,^áká?1 a,uI >? el % adatni
feltétlenül elfogadja. J Venni szándékozók tartoznak a kiki-

Az üzletigazgatós ág kiköti magának, hogy 1 <UÍ s* ^ 
a biztosított mennyiségekből 25%-al többet vagy 
kevesebbet vegyen igénybe és hogy a beérke­
zett ajánlatok közül szabadon válasszon.

mint
teszi, hogy a

8 „
11 » 

10800 fm. 
7700 
300 

59 m3 
48 „ 

2700 drb.
• - . - 433000 „

mennyiségnél kevesebb 
megrendelés esetén szállító a m. kir. államvasutak 
ellen semmi névén nevezendő igényt nem tá­
maszthat.

készpénzben, vagy az 
42 §-áhan jelzett árfo­

lyammal számított és az 1881 évi november 
hó 1-én kelt 3333. szám a. Igazságügy- 
miniszteri rendelet 8. § ában jelölt és 
óvadékképesnek nyilvánított értékpapir- 

i bárt a kiküldött kezéhez letenni, vagy 
| neki a bíróságnál előlegesen elhelyezett 
I bánatpénzről kiállított elis érvényt át- 
j szolgáltatni.

Vevő köteles a vételárt 3 egyenlő

o"
: LX t.-c.

A fenti anyagok pontos méretei a részletes 
méretjegyzékben vannak felsorolva, mely méret- 
legyzék, ajánlati minta és pályázati feltételek az ! 
alnl * üzlet vezetőségnél ingyen kaphatók, mig j 

íanos és különleges szállítási feltételek 
csakis készpénz fizetés ellenében a magy. 
kir al.amvasutak nyomtatványtárától (Budapest 
Andrássy-ut <3/7o. sz. alatt) 25, illetve 15 krnyi 
áron szerezhetők meg.

A.z ajánlatok a külön e célra szerkesztett 
ajánlati mintán teendők.

Nagy-Becskereken, 1899. november hóban.

Az üzletigazgatóság.
(Utánnyomás nem dijaztatik.)

1.3.2)

az

Hirdetések.
részletben és pedig az elsőt az án 
rés jogerőre emelkedése után 30 nap, 
másodikat 60 nap, az utolsót 90 nap alatt, 

az árverés napjától számítandó 
a törökbecsei kir.

aFetetelsí felírnáA szállítás a, , . . megyar kir. államvasutaknál ;

vágott fák szállítására vonatkozó 
számú különleges feltételek értelmében 
le dő, mely feltételek

mn dig
5% kamattal együtt
adóhivatal, mint letéti pénztárnál szabály- 
szerű letéti kél vény kapcsán lefizetni és 
a vételár után járó kincstári illetéket 

! viselni.

Az 1900 iki évre fedezésre felállít! a- 
1719/92. ! tott siann importált
eszköz- ócskái uradalomnál 

a pal ázati határidőig i ‘
üzletvezetöség anyag és leltár-beszer- j 

osztályánál, valamint a magyar királyi 
államvasutak igazgatóságánál és minden üzlet-
m4«0kbthetóknaP°nként “ hiva,“los órák ->•»«

Az ivenként 50 kros 
bélyeggel ellátott ajánlatok 
címmel:

telivér mén az
:

apja: Kermit
anyja: Princess Mary II.

Í68. cm. magas jegytelen 8 éves, verseny­
pályája, legjobb angol vére és külseje 
nagy]ovojü ménnek engedik reményleni. 
Ez evben elfogadtatik 25 kancza; bejelen- 
tés kéretik Wmkler Ignácz uradalmi jószág 
igazgatónál Ecskán.

Fedezési dij: 25 frt, 5 frt istállópénz

íériWse 68 tat;armá,,y árának meg-
983 - 3.1

Marinzési

A bánatpénz az utolsó részletbe fog 
beszámíttatni,

Az árverési feltételek többi pontjai 
a hivatalos órák alatt 
tik vi irattárában és Kumán község elöl­
járóságánál megtekinthetők

Kelt Török-Becsén, a kir. járásbíró­
ság telekkönyvi hatóságánál, Í 899. évi 
október hó 27-ik napján.

magyar okmány- 
ezen alábbi kiil

. ,»Aá±‘Tl6,fát sz411't*sa Iránt 26707/99.
számhoz“ 1899 ev.nnvemher hó isikének
dél. U órá,álg a magyar kir. államvasutak 
aradi uzletvezetoségenek általános osztálya fő 
"iS“ t-ynjtandék, vagy p„,ta ulján oda 
beküldendők. ’

k?r. jbiróság

i

Szabó,
kir aljbiró.

Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál, Nagybecskereken.
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